
ØVREVOLL GALOPP AS 
MEDDELDELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

 
19. løpsdag torsdag 15. august 2013 

DLV’s medlemmer: K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Kolling (sekr.) 
Stevnelege:  J Macpherson 
   
____________________________________________________________________ 
3. løp 
Sak til behandling: 
Voldgiftsundersøkelse vedrørende mulig sjenering ca 600 meter før mål. 
Avhørt: 
1. Rytter av hest nr 8 Aaron’s Way – Frederick Salvador 
2. Rytter av hest nr 6 Pannacotta – Helena Rosen 
3. Rytter av hest nr 5 Majestic Dowsing – Jacob Johansen 
Bemerkning: Etter å ha vurdert rytternes forklaringer samt studert videoopptaket kom DLV til 
den slutning at det inntrufne skyldtes uheldige omstendigheter. Det rettes ingen forføyning 
mot noen av rytterne. 
--- 
4. løp 
Sak til behandling:Rapport fra vektsjef - rytter av hest nr 12 Gladtoseeme – Tobias Hellgren 
veid ut med 1 kg overvekt. 
Avhørt: Rytter Tobias Hellgren 
Forklaring: Rytter T Hellgren beklaget det inntrufne. 
Bemerkning: Rytter tillates ikke å treffe avtale om ritt med mindre han/hun er sikker på å 
kunne ri den vekt man er kommet overens om. 
Kjennelse: Rytter Tobias Hellgren ilegges en advarsel for å ha veid ut med 1 kg overvekt.  I 
straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er amatør. Regl. Pkt. 140 d, 489 a 
----- 
6. løp 
Sak til behandling: Hest nr 4 Fuego og hest nr 10 Redlove styrtet ved utgangen av søndre 
sving. Ingen kan lastes for hendelsen. 
------ 
Sak til behandling: Hest nr 5 Jeune Fils – brøt løpet da salen skled. 
Avhørt: 
1. Trener Siv Hanne Holden 
2. Rytter Frederick Salvador 
Forklaring: 
1. Trener S H Holden kunne ikke se at salen skled. 
2. Rytter F Salvador forklarte at salen skled slik at han måtte ta opp sin hest. 
Bemerkning: Det er treners ansvar at salutstyr og hodelag er av tilfredsstillende beskaffenhet 
og riktig anvendt.  DLV observerte på videopptak at salen skled tidlig i løpet. 
Kjennelse: Trener Siv Hanne Holden ilegges bot stor kr 1.200,- for mangelfull saling. 
Regl pkt 124 n, 489 c 
---- 
Rapport fra vektsjef – rytter av hest nr 14 Aladar -  Anders Bager – veid inn med 0,7 kg 
overvekt. 
Avhørt: Rytter Anders Bager 
Forklaring: A Bager forklarte at trener hadde lagt på en ekstra pad.  Han skulle ha veid ut 
med den og beklaget det. 
Bemerkning: I henhold til reglementet tillates ikke rytter å treffe avtale om ritt med mindre 
han/hun er sikker på å kunne ri den vekt man er kommet overens om. 



Kjennelse: Rytter Anders Bager ilegges bot stor kr 450,- for å ha veid inn med 0,7 kg 
overvekt.  I straffeutmålingen er det vektlagt at rytter er lærling og at dette er gjentatt 
forseelse. Regl. pkt. 140 d, 489 c 
--- 
Sak til behandling: Stevnets veterinær nedla startforbud for hestene 10 Redlove og 4 Fuego 
etter løpet. 
---- 
Dopingprøver tatt 15. august 2013 
2. løp hest nr   2 Legal Memory          
4. løp hest nr    1 Well Fitted              
6. løp hest nr   14 Aladar 
------ 
Negative dopingprøver 15. august 2013 
130627 Colourist 
130627 Pilgrim 
130706 Touch Of Hawk 
130706 Bank Of Burden 
130706 Touz Price 
130706 Giant Sandman 
130706 Le Petit Caporal 
130711 Like A Charm 
130711 Holiday Reading 
130711 Falconet 
130711 Majestic Max 
---- 
Dato: 15.august 2013   
DLV’s leder: K Grundy (sign.) 
 
 


